
ACCETTAZIONE

È il suo primo ricovero presso questo CDI ?
Contrassegna solo una scelta 

13 risposte

Al momento dell’ingresso su quale di questi aspetti ha ricevuto tutte le
informazioni
necessarie ?
Contrassegna solo una scelta

Rembrandt CDI MONZA ospiti                     
SCHEDA DI RILEVAZIONE DEL LIVELLO DI
SODDISFAZIONE DI UTENTI E FAMILIARI
2024
13 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Si
No
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69,2%
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ACCESSIBILITA'

Quanto è distante la sua casa dal CDI?
Contrassegna solo una scelta 

13 risposte

L'orario di apertura è adeguato alle mie esigenze?
Contrassegna solo una scelta 

13 risposte

PERSONALE

Copia

Meno di 20 km
Tra 21 - 50 km
Più di 50 km

100%

Copia

Si
No
In parte30,8%

69,2%
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Medico: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (8.69)
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Infermieri: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (8.92)
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Operatori di Assistenza: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (9.23)
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Fisioterapia: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (8.85)
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Educatori: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (9.15)
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Coordinatore: competenza e disponibilità
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (9.23)
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TRATTAMENTI

Lei e la sua famiglia siete stati coinvolti in tutte le decisioni riguardanti il
mio trattamento e
la vostra opinione è stata sempre presa in considerazione?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte
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No
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Si è sentito trattato con rispetto  in ogni momento ed è stata considerata
la sua privacy e la sua dignità?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

E' soddisfatto della frequenza della presenza del personale medico?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

La sua religione e le sue convinzioni personali sono state sempre
rispettate?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

AMBIENTE E COMFORT

Copia

Si
No
Non sempre

100%

Copia

Si
No
Non sempre

7,7%

92,3%

Copia

Si
No
Non sempre

100%
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Ho trovato gli ambienti funzionali e confortevoli?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:
SALONE

13 risposte

Average rating (9.00)
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Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:
BAGNO

13 risposte

Average rating (8.46)
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Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:
CORRIDOI

13 risposte

Average rating (8.62)
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Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:
PALESTRA

13 risposte

Average rating (8.92)
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Esprimi un voto da 1 a 10 il gradimento del seguente ambiente:
AREE ALL'APERTO

13 risposte

Average rating (8.92)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TEMPI

I tempi della sua giornata sono stati rispettati? (es.: riposo, pasti, svago)
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)

3 (23,1%)3 (23,1%)3 (23,1%)

2 (15,4%)2 (15,4%)2 (15,4%)

6 (46,2%)6 (46,2%)6 (46,2%)

Copia

Si
No
Non so

100%
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Il personale ha risposto tempestivamente alle sue richieste?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Le è stato dedicato il tempo necessario?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

SERVIZI
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Si
No
Non sempre
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Si
No
Non so
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Il servizio di ristorazione è adeguato alle sue aspettative?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Average rating (8.62)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lasciando il CDI

Gli standard e gli impegni dichiarati sono stati rispettati?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

REFERENZE
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Sono soddisfatto della mia esperienza in questo CDI?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Raccomanderebbe il CDI Preziosissimo Sangue ad amici e conoscenti se
ne avessero la necessità ?
Contrassegna solo una scelta

13 risposte
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Se potessi migliorare qualcosa, consiglierei:

13 risposte

possibilità di avere il servizio del trasporto gestito dal centro.

INCONTRI PERIODICI INFORMATIVI CON I FAMILIARI-APERTURA DEL CENTRO ANCHE NEL
FINE SETTIMANA CON POSSIBILITA' A SCELTA DI PERMANENZA PER UNA NOTTE

Per il momento siamo soddisfatti

0

Niente

AMPLIARE L'ORARIO DI APERTURA

Notando il grado di soddisfazione di mio padre quando frequenta il centro, non ho nulla da
aggiungere. Grazie per il vostro servizio e aiuto!

Nulla

Per ora sono soddisfatta del operato del centro

avere un proprio servizio di trasporto integrato

Niente da aggiungere

Qualche attività maggiore nel
Pomeriggio

Per il momento non saprei

COMPILAZIONE
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Questionario compilato da:
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Fascia di età:
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Compilato da:
Contrassegna solo una scelta

13 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Does this form look suspicious? Segnala

Copia

Donna
Uomo

30,8%

69,2%

Copia

meno di 40 anni
tra 41 e 50 anni
tra 51 e 60 anni
più di 60 anni

15,4%

46,2%

38,5%

Copia

Utente
Familiare
Utente con familiare

15,4%

84,6%

 Moduli
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